
CPGÉPC Réseau bou
hé Opt résUn réseau 
omporte 3 N + 1 fentes in�niment �nes que l'on é
laire à l'aide d'unesour
e mono
hromatique. Donner l'expression de l'intensité lumineuse de la �gurede di�ra
tion à l'in�ni que l'on obtient si l'on bou
he une fente sur trois en partantd'un bout. La 
omparer à la �gure obtenue sans bou
her.





CPGÉPC Réseau bou
hé Opt résMer
i de signaler d'éventuelles erreurs d'énon
é ou de 
orrigé à sant
zak�online.fr.Un réseau 
omporte 3N+1 fentes in�niment �nes que l'on é
laire à l'aide d'une sour
e mono
hromatique. Donner l'expres-sion de l'intensité lumineuse de la �gure de di�ra
tion à l'in�ni que l'on obtient si l'on bou
he une fente sur trois en partantd'un bout. La 
omparer à la �gure obtenue sans bou
her.CorrigéOn appelle λ la longueur d'onde de l'onde mono
hromatique, a l'é
art entre deux fentes. On note φ le déphasage entredeux fentes adja
entes : φ =
2π

λ
a sin θ, où θ est l'angle que fait la dire
tion d'observation ave
 l'horizontale.Si on ne bou
he pas de fentes, on obtient le résultat du 
ours : une intensité lumineuse
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2On obtient les deux �gures 
i-dessous (tra
ées ave
 N = 10).
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